
4xLED
Rechargeable reading and working light 

Ladattava luku- ja käsityövalo
Laddningsbar läs- och arbetslampa

Genopladelig læse- og arbejdslampe
Oppladbart lese- og arbeidslys 

Taaslaaditav lugemis- ja töölamp
Uzlādējams lasīšanas un darba lukturis

Įkraunama skaitymo ir darbinė lempa
Wiederaufladbare Lese- und Arbeitsleuchte

Lampka do czytania i pracy z możliwością ładowania



EN Instruction Manual

Rechargeable reading and working light 4xLED

FEATURES

Eye friendly
• No Flickering
• Blue light filtered
• Dual color LED beans
• Abundant illumination

Rechargeable & Long-Lasting
• USB Type-c, easier to the plugin
• Charging indicator light
• Discharging time: 6-30 H continuously
• Recharging time: 2-3 H approx.

Anti-Slip Design & Flexible Arms

Multi-Purpose
• Reading, Knitting, Walking, BBQ, Camping, Repairing etc.

PACKAGE CONTENTS
Neck Reading Lightx 1
Type-C USB cable x 1
User manual x 1
Buckle Rope x 1

SPECIFICATIONS

Item Data

Light Source 2 x white LED 
2 x orange LED

Power 1.5W (Max)

Luminous FIux 46 Im (Max)

Battery Capacity 850 mAh



STRUCTURE DIAGRAM
1 Power Button
2 LED Bulb
3 Type-C USB Charging port
4 Battery Storehouse

5 Charging Indicator Light
6 Flexible Arm
7 Lamp Holder

BATTERY
• Please charge the light with type-C USB Cable before the first use
• The indicator light will turn red to green after the light is fully Charged

OPERATION

Operation Function

1st Click Wide & Soft Flood light (white light)

2nd Click Concentrated & spot (orange light)

3rd Click Combination (white + orange light)

4th Click Turn Off

The other side works with the same function above

NOTE
1. You should recharge your light when it becomes too dim and avoid running the 

battery completely down.
2. Do not disassemble the light without the support from professionals.
3. Keep the light away from exposures to fire, heat, and sunlight.
4. Please unplug the Micro USB cable when the light is fully charged.
5. Do not use a cleaner or other solvents to clean the light.
6. The product can only be charged by 5V Adapter/USB Port, otherwise it may cause 

product failure.

WARNING
If the unit has leaking fluids, do not touch fluids, wash hands immediately.
Avoid staring into the LED lights when turned on.
Not responsible for the consequences, whether direct, indirect, or accidental, or for any 
other type of damage arising or resulting from the improper use or the products.



FI Käyttöohjeet

Ladattava luku- ja käsityövalo 4xLED

OMINAISUUDET

Silmäystävällinen
• Valo ei välky
• Sininen valo on suodatettu pois
• Kaksiväriset LED-valot
• Kirkas valo

Ladattava ja pitkäikäinen
• Helposti kytkettävä USB-C-tyypin kaapeli
• Latauksen merkkivalo
• Toiminta-aika: 6–30 h jatkuvassa käytössä
• Latausaika: noin 2–3 h

Luistamaton muotoilu ja joustavat varret

Monikäyttöinen
• Käytä lukiessa, neuloessa, kävellessä, grillauksen aikana, retkellä, korjaustöissä jne.

PAKKAUKSEN SISÄLTÖ
Luku- ja käsityövalo x 1
USB-C-kaapeli x 1
Käyttöopas x 1
Soljellinen nauha x 1

TEKNISET TIEDOT

Osa Tiedot

Valonlähde 2 x valkoinen LED-valo 
2 x oranssi LED-valo

Teho 1,5 W (maks.)

Valonmäärä 46 lm (maks.)

Akun kapasiteetti 850 mAh



RAKENNEKAAVIO
1 Virtapainike
2 LED-lamppu
3 USB-C-latausportti
4 Akkukotelo

5 Latauksen merkkivalo
6 Joustava varsi
7 Lampunpidike

AKKU
• Lataa valaisin USB-C-kaapelin kautta ennen käyttöä.
• Merkkivalo muuttaa väriä punaisesta vihreään, kun valaisin on latautunut täyteen.

KÄYTTÖ

Toiminto Valaisimen tila

1. napsautus pehmeä laajakulmainen valo (valkoinen valo)

2. napsautus keskitetty spottivalo (oranssi valo)

3. napsautus yhdistelmä (valkoinen ja oranssi valo)

4. napsautus sammutus

Toinen puoli toimii samalla tavalla.

HUOMIO
1. Lataa valaisin, kun valo himmenee, ja vältä akun tyhjenemistä kokonaan.
2. Älä pura valaisinta ilman ammattilaisen apua.
3. Älä altista valaisinta tulelle, kuumuudella tai auringonvalolle.
4. Irrota USB-C-kaapeli, kun valaisin on latautunut täyteen.
5. Älä puhdista valaisinta puhdistusaineella tai millään liuottimella.
6. Tuotetta saa ladata vain 5V-adapterilla / USB-portista, muuten laite voi vaurioitua.

VAROITUS
Jos tuotteesta vuotaa nestettä, älä kosketa nestettä ja pese kädet välittömästi.
Älä katso suoraan LED-valoon.
Emme vastaa mistään suorista, epäsuorista tai tahattomista seurauksista tai muista 
vahingoista, jotka johtuvat tuotteen vääränlaisesta käytöstä.



SV Bruksanvisning

Laddningsbar läs- och arbetslampa 4xLED

FUNKTIONER
Ögonvänlig
• Inget flimmer
• Filtrerat blått ljus
• Dubbla LED-strålar med färg
• Riklig belysning

Laddningsbar & hållbar
• USB typ C, enklare att koppla i
• Indikatorljus för laddning
• Användningstid: 6–30 h kontinuerligt
• Laddningstid: cirka 2–3 h

Antislip-design & flexibla armar

Flera användningsområden
• Läsning, stickning, promenader, BBQ, camping, reparationer etc.

FÖRPACKNINGENS INNEHÅLL
1 x läslampa 
1 x USB-kabel typ C
1 x bruksanvisning
1 x fästband

SPECIFIKATIONER

Artikel Data

Ljuskälla 2 x vit LED 
2 x orange LED

Effekt 1,5 W (max.)

Ljusflöde 46 Im (max.)

Batterikapacitet 850 mAh



STRUKTURDIAGRAM
1 Strömbrytare
2 LED-lampa
3 USB-laddningsport typ C
4 Batterifack

5 Indikatorljus för laddning
6 Böjbar arm
7 Lamphållare

BATTERI
• Ladda lampan med typ C USB-kabeln innan du använder den för första gången.
• Indikatorlampan lyser grönt när lampan är fulladdad.

ANVÄNDNING

Användning Funktion

1:a klicket Brett och mjukt strålkastarljus (vitt ljus)

2:a klicket Koncentrerat och spotlight (orange ljus)

3:e klicket Kombination (vitt + orange ljus)

4:e klicket Avstängning

Den andra sidan fungerar på samma sätt som beskrivningen ovan.

OBS!
1. Du bör ladda lampan när ljuset börjar bli för svagt. Undvik att batteriet töms ut helt.
2. Ta inte isär lampan utan yrkesmässig hjälp.
3. Håll lampan borta från eld, värme och solljus.
4. Dra ur Micro USB-kabeln när lampan är fulladdad.
5. Använd inte rengöringsmedel eller andra lösningsmedel för att rengöra lampan.
6. Produkten kan endast laddas via 5 V adapter/USB-port, annars kan produkten 

skadas.

VARNING
Om det läcker vätska ur enheten, rör inte vätskorna, tvätta händerna genast.
Undvik att titta rakt in i LED-lamporna när de är tända.
Ansvarar inte för konsekvenser, oavsett om de är direkta, indirekta eller 
olycksrelaterade, eller för andra slags skador som uppstår eller orsakas av felaktig 
användning av produkterna.



DK Brugsanvisning

Genopladelig læse- og arbejdslampe 4 x LED

FUNKTIONER

Øjenvenlig
• ingen flimren
• blålysfilter
• to LED-stråler med farver
• giver tilstrækkeligt lys til mange ting.

Genopladelig og holdbar
• USB type C, nemmere at tilslutte end andre typer
• opladningsindikator
• 6–30 timers uafbrudt brug
• opladningstid: ca. 2–3 timer

Skridsikkert design og fleksible arme

Flere anvendelsesområder
• læse, strikke, gåture, grillning, camping, reparationer osv.

PAKKENS INDHOLD
1 x nakkelæselampe
1 x USB-kabel type C
1 x brugervejledning
1 x fikseringsrem

TEKNISKE DATA

Artikel Data

Lyskilde 2 x hvide LED‘er
2 x orange LED‘er

Strøm 1.5W (maks.)

Lysstrøm 46 Im (maks.)

Batterikapacitet 850 mAh



OVERSIGTSDIAGRAM
1 Tænd/sluk-knap
2 LED-lampe
3 USB type C-opladningsport
4 Batterirum

5 Opladningsindikator
6 Fleksibel arm
7 Lampeholder

BATTERI
• Lampen skal oplades med USB type C-kablet inden den første ibrugtagning.
• Opladningsindikatoren skifter fra rød til grøn, når lampen er fuldt opladet.

BRUG

Betjening Funktion

Første klik Bred og mild lysstråle (hvidt lys)

Andet klik Koncentreret lysstråle (orange lys)

Tredje klik Kombination (hvidt + orange lys)

Fjerde klik Sluk

Begge sider fungerer på samme måde.

BEMÆRK
1. Du bør oplade lampen, når lyset bliver for svagt, og undgå at lade batteriet blive 

helt afladet.
2. Lampen må ikke adskilles uden hjælp fra fagfolk.
3. Lampen må ikke udsættes for åben ild, varme eller sollys.
4. Frakobl mikro USB-kablet, når lampen er fuldt opladet.
5. Brug ikke rengøringsmidler eller opløsningsmidler til rengøring af lampen.
6. Produktet må kun oplades via en 5 V-adapter/USB-port. Andre metoder kan 

medføre fejl på produktet.

ADVARSEL
Hvis der kommer væske ud af enheden, må du ikke røre ved væsken, og du skal sørge 
for omgående at vaske hænder. Kig ikke direkte ind i LED-lamperne, når de er tændt.
Vi bærer intet ansvar for konsekvenserne, uanset om de er direkte, indirekte eller 
tilfældige, eller for andre former for skader, der opstår på grund af eller i forbindelse 
med forkert brug af produktet.



NO Bruksanvisning

Oppladbart lese- og arbeidslys 4 x LED

EGENSKAPER

Øyevennlig
• ingen flimring
• blått lys filtrert
• doble LED-stråler
• gir nok lys til alle slags oppgaver.

Oppladbar og langvarig
• USB type-C, lettere å koble til enn andre typer
• ladeindikatorlampe
• gir 6–30 timers kontinuerlig bruk
• ladetid: ca. 2–3 timer

Sklisikker design og fleksible armer

Flerfunksjonell
• lesing, strikking, turgåing, grilling, camping, reparasjon osv.

PAKKENS INNHOLD
Leselys for hals x 1
Type-C USB-kabel x 1
Brukerhåndbok x 1
Spennestrop x 1

SPESIFIKASJONER

Element Detaljer

Lyskilde 2 x hvite LED-er 
2 x oransje LED-er

Effekt 1,5 W (maks.)

Lysstrøm 46 Im (maks.)

Batterikapasitet 850 mAh



STRUKTURDIAGRAM
1 Av/på-knapp
2 LED-pære
3 Type-C USB-ladeport
4 Batterihus

5 Ladeindikatorlampe
6 Fleksibel arm
7 Lysholder

BATTERI
• Lad lyset med type-C USB-kabelen før første gangs bruk.
• Ladeindikatorlyset vil skifte fra rødt til grønt når lyset er fulladet.

OPERASJON

Operasjon Funksjon

Klikk først Bredt, mykt flomlys (hvitt lys)

Andre klikk Konsentrert søkelys (oransje lys)

Tredje klikk Kombinasjon (hvitt + oransje lys)

Fjerde klikk Slå av

Begge sider fungerer på samme måte.

MERK
1. Du bør lade lyset når det begynner å bli svakt, og unngå å la batteriet tømmes helt.
2. Ikke demonter lyset uten støtte fra fagfolk.
3. Lyset må ikke eksponeres for brann, varme og sollys.
4. Koble fra mikro-USB-kabelen når lyset er fulladet.
5. Ikke bruk rengjøringsprodukter eller løsemidler til å rengjøre lyset.
6. Produktet må kun lades via en 5 V Adapter/USB-port. Andre metoder kan forårsake 

produktfeil.

ADVARSEL
Hvis enheten lekker væske, unngå å berøre væsken og sørg for å vaske hendene 
umiddelbart.
Unngå å stirre inn i LED-lysene når de er slått på.
Vi tar ikke ansvar for konsekvensene, enten direkte, indirekte eller tilfeldig, eller for 
noen annen type skade som oppstår eller er et resultat av feil bruk av produktet.



ET Kasutusjuhend

Taaslaaditav lugemis- ja töölamp 4 LED-tulega

OMADUSED

Silmi säästev
• Ei vilgu
• Filtreerib sinist valgust
• Kahevärvilised LED-tuled
• Rohkelt valgust

Taaslaetav ja kauakestev
• Lihtsasti sisestatav USB-C laadimisjuhe
• Laadimise märgutuli
• Tühjenemisaeg: 6–30 t pideva kasutuse korral
• Täislaadimisaeg: umbes 2–3 t

Libisemiskindel materjal ja painduvad lambivarred

Mitmeotstarbeline
• Sobib lugemise, kudumise, jalutamise, grillimise, telkimise, parandamise jms tegevuse 
valgustamiseks.

PAKENDI SISU
1 kaelalamp
1 USB-C laadimisjuhe
1 kasutusjuhend
1 kinnitusnöör

TÄPSEM TEAVE

Element Andmed

Valgusallikas 2 valget LED-tuld 
2 oranži LED-tuld

Võimsus 1,5 W (max)

Valgusvoog 46 lm (max)

Aku mahtuvus 850 mAh



ÜLESEHITUS
1 Toitenupp
2 LED-tuli
3 USB-C laadimispesa
4 Akupesa

5 Laadimise märgutuli
6 Painduv vars
7 Lambihoidja

AKU
• Enne esimest kasutamist laadige lambi aku täis USB-C laadimisjuhtmega.
• Kui aku on täis laaditud, asendub punane märgutuli rohelisega.

KASUTAMINE

Tegevus Funktsioon

Esimene vajutus lai ja pehme valgustusnurk (valge valgus)

Teine vajutus kohtvalgus (oranž valgus)

Kolmas vajutus kombinatsioon (valge ja oranž valgus)

Neljas vajutus lülitab lambi välja

Teine pool töötab samamoodi nagu ülal kirjeldatud.

MÄRKUSED
1. Laadige lamp täis kohe, kui selle valgus muutub tuhmiks, et vältida aku täielikku 

tühjenemist.
2. Ärge võtke lampi lahti ilma asjatundja abita.
3. Hoidke lamp eemal tuleohtlikust ja kuumast keskkonnast ning päikesevalgusest.
4. Kui lamp on täis laaditud, eemaldage USB-laadimisjuhe.
5. Ärge kasutage lambi puhastamiseks puhastus- ega muid aineid.
6. Toodet tohib laadida ainult 5 V adapteri/USB-pesa kaudu, vastasel juhul võib tekkida 

rike.

HOIATUS
Kui lambist lekib vedelik, ärge katsuge seda ja peske kohe käed.
Ärge vaadake otse sisselülitatud LED-tuledesse.
Tootja ei vastuta ühegi otsese, kaudse, tahtmatu või muu kahju eest, mis tuleneb toote 
valest kasutamisest.



LV Norādījumu rokasgrāmata

Uzlādējams lasīšanas un darba lukturis ar 4 LED

FUNKCIJAS

Saudzē redzi
• Nemirgo
• Zilās gaismas filtrs
• Divu krāsu LED spuldzes
• Pietiekams apgaismojums

Uzlādējams un ilgi darbojas
• C tipa USB kabelis vieglākai savienošanai
• Uzlādes indikators
• Izlādes laiks: 6–30 h bez pārtraukuma
• Uzlādes laiks: aptuveni 2–3 h

Neslīdoša konstrukcija un elastīga stīpa

Dažādi pielietojumi
• Lasīšana, adīšana, pastaigas, grilēšana, pārgājieni, remontdarbi u. c.

IEPAKOJUMA SATURS
Ap kaklu liekams lasīšanas lukturis x 1
C tipa USB kabelis x 1
Lietotāja rokasgrāmata x 1
Sprādze x 1

SPECIFIKĀCIJAS

Vienība Informācija

Gaismas avots 2 x baltas LED 
2 x oranžas LED

Jauda 1,5 W (maks.)

Gaismas plūsma 46 lm (maks.)

Baterijas kapacitāte 850 mAh



KONSTRUKCIJAS SHĒMA
1 Ieslēgšanas/izslēgšanas poga
2 LED spuldze
3 C tipa USB uzlādes ports
4 Akumulatora nodalījums

5 Uzlādes indikators
6 Elastīga stīpa
7 Spuldzes turētājs

AKUMULATORS
• Pirms pirmās lietošanas reizes, lūdzu, uzlādējiet lukturi, izmantojot C tipa USB kabeli.
• Kad lukturis ir pilnībā uzlādēts, indikators pārslēgsies no sarkanas krāsas uz zaļu.

DARBĪBA

Darbība Funkcija

1. klikšķis Plašs un maigs apgaismojums (balta gaisma)

2. klikšķis Koncentrēts apgaismojums (oranža gaisma)

3. klikšķis Kombinācija (balta un oranža gaisma)

4. klikšķis Izslēgts

Otra puse darbojas tāpat, kā aprakstīs iepriekš.

PIEZĪME
1. Lukturis jāuzlādē, ja apgaismojums kļūst pārāk blāvs, neiztērējiet akumulatoru 

pilnībā.
2. Neizjauciet lukturi bez speciālista palīdzības.
3. Sargājiet lukturi no uguns, karstuma un saules gaismas.
4. Lūdzu, atvienojiet Micro USB kabeli, kad lukturis ir pilnībā uzlādēts.
5. Luktura tīrīšanai neizmantojiet tīrīšanas līdzekli vai citus šķīdinātājus.
6. Produktu drīkst uzlādēt, izmantojot tikai 5 V adapteri/USB portu, citādi produktam 

var rasties bojājumi.

BRĪDINĀJUMS
Ja ierīcei rodas šķīduma noplūde, nepieskarieties šķīdumam, nekavējoties nomazgājiet 
rokas.
Neskatieties tieši LED spuldzēs, kad lukturis ir ieslēgts.
Ražotājs neuzņemas atbildību par sekām, kas rodas tieši, netieši vai nejauši, vai par 
jebkādiem citiem bojājumiem, kas rodas produkta nepareizas lietošanas dēļ.



LT Naudojimo instrukcija

Įkraunama skaitymo ir darbinė lempa su 4 LED

YPATYBĖS

Nevargina akių
• Nemirga
• Mėlynos šviesos filtras
• Dviejų spalvų LED lemputės
• Pakankamas apšvietimas

Įkraunama, ilgai veikia
• Lengvai prijungiamas C tipo USB laidas
• Įkrovos indikatorius
• Išsikrovimo laikas: per 6–30 val. naudojant be pertraukos
• Įkrovimo laikas: apie 2–3 val.

Neslystanti danga, lankstus lankelis

Daug pritaikymo galimybių
• Galima naudoti skaitant, mezgant, vaikščiojant, kepant ant grotelių, stovyklaujant, 
atliekant remonto darbus ir pan.

PAKUOTĖS TURINYS
1 ant kaklo kabinama skaitymo lempa
1 C tipo USB laidas
1 naudojimo instrukcija
1 sagtis

TECHNINIAI DUOMENYS

Elementas Duomenys

Šviesos šaltinis 2 baltos LED lemputės 
2 oranžinės LED lemputės

Galia 1,5 W (maks.)

Šviesos srautas 46 Im (maks.)

Baterijos talpa 850 mAh



KONSTRUKCIJOS SCHEMA
1 Maitinimo mygtukas
2 LED lemputė
3 C tipo USB įkrovimo prievadas
4 Baterijos skyrelis

5 Įkrovos indikatorius
6 Lankstus lankelis
7 Lemputės laikiklis

BATERIJA
• Prieš naudodami lempą pirmą kartą, įkraukite bateriją prijungę C tipo USB laidą.
• Visiškai įkrovus bateriją, raudona indikatoriaus lemputės spalva pasikeičia į žalią.

NAUDOJIMAS

Veiksmas Funkcija

1 paspaudimas Platus ir švelnus apšvietimas (balta šviesa)

2 paspaudimas Koncentruotas taškinis apšvietimas (oranžinė šviesa)

3 paspaudimas Kombinuotas apšvietimas (balta ir oranžinė šviesa)

4 paspaudimas Išjungimas

Kita pusė veikia tokia pat tvarka.

PASTABOS
1. Kai apšvietimas tampa per silpnas, lempą reikia įkrauti. Neleiskite baterijai visiškai 

išsikrauti.
2. Neardykite lempos be specialisto pagalbos.
3. Saugokite lempą nuo ugnies, karščio ir saulės spindulių poveikio.
4. Kai lempa visiškai įkraunama, atjunkite USB laidą.
5. Lempos nevalykite jokiomis valymo priemonėmis ar kitais tirpikliais.
6. Lempą galima įkrauti naudojant tik 5 V adapterį / USB prievadą, kitaip ji gali būti 

sugadinta.

ĮSPĖJIMAI
Jei iš lempos teka skystis, nelieskite jo ir kuo skubiau nusiplaukite rankas.
Venkite žiūrėti į įjungtas LED lemputes.
Gamintojas neatsako už jokius tiesioginius, netiesioginius, atsitiktinius ar kitokius 
nuostolius, atsiradusius dėl netinkamo gaminio naudojimo.



DE Gebrauchsanweisung

Wiederaufladbare Lese- und Arbeitsleuchte 4xLED

FUNKTIONEN

Augenfreundlich
• kein Flackern
• Blaulichtfilter
• zwei farbige LED-Strahlen
• bietet ausreichend Licht für alle Arten von Aufgaben.

Wiederaufladbar und langlebig
• USB Typ-C, einfacher anzuschließen als andere Typen
• Ladekontrollleuchte
• bietet 6–30 Stunden Dauerbetrieb
• Ladezeit: ca. 2–3 Stunden.

Rutschfestes Design und flexible Arme

Multifunktional
• Lesen, Stricken, Spazierengehen, Grillen, Camping, Reparieren usw.

VERPACKUNGSINHALT
1 x Leselicht zum Umhängen
1 x USB-Kabel Typ C
1 x Gebrauchsanweisung
1 x Schnallenriemen

TECHNISCHE DATEN

Artikel Details

Lichtquelle 2 x weiße LEDs 
2 x orangefarbene LEDs

Leistung 1,5 W (max.)

Lichtstrom 46 lm (max.)

Akkukapazität 850 mAh



STRUKTURDIAGRAMM
1 Ein/Aus-Taste
2 LED-Lampe
3 USB-Anschluss Typ-C
4 Akkugehäuse

5 Ladekontrollleuchte
6 Flexibler Arm
7 Lampenhalter

AKKU
• Bitte laden Sie das Leselicht dem ersten Gebrauch mit dem USB-Kabel Typ-C auf.
• Die Ladekontrollleuchte wechselt von Rot auf Grün, sobald die Leuchte vollständig 
aufgeladen ist.

BETRIEB

Betrieb Funktion

Erster Klick Breites, weiches Flutlicht (weißes Licht)

Zweiter Klick Konzentrierter Lichtstrahl (orangefarbenes Licht)

Dritter Klick Kombination (weißes und orangefarbenes Licht)

Vierter Klick Ausschalten

Beide Seiten funktionieren auf die gleiche Weise.

HINWEIS
1. Sie sollten die Leselampe aufladen, wenn es zu dunkel wird, und eine völlige 

Entladung des Akkus vermeiden.
2. Zerlegen Sie die Lampe nicht ohne fachliche Unterstützung.
3. Halten Sie die Lampe von Feuer, Hitze und Sonnenlicht fern.
4. Bitte ziehen Sie das Micro-USB-Kabel ab, wenn die Leuchte vollständig aufgeladen ist.
5. Verwenden Sie zum Reinigen der Leuchte keine Reinigungsmittel oder 

Lösungsmittel.
6. Das Produkt darf nur über einen 5 V-Adapter/USB-Anschluss aufgeladen werden. 

Alle anderen Methoden können zu Produktfehlern führen.

WARNUNG
Wenn aus der Leselampe Flüssigkeit austritt, berühren Sie die Flüssigkeit nicht und 
waschen Sie sofort Ihre Hände. Schauen Sie nicht in die eingeschalteten LED-Leuchten.
Wir übernehmen keine Verantwortung für direkte, indirekte oder zufällige Folgen 
oder für Schäden jeglicher Art, die aus der unsachgemäßen Verwendung des Produkts 
entstehen oder daraus resultieren.



PL Instrukcja użytkowania

Lampka do czytania i pracy 4x LED z możliwością ładowania

FUNKCJE

Przyjazna dla oczu
• bez migotania
• filtrowanie niebieskiego światła
• dwukolorowe promienie LED
• zapewnia wystarczającą ilość światła do  
wykonywania każdego zadania.

Trwała i z opcją ładowania
• Wejście USB typu C, łatwiejsze do podłączenia,  
niż inne rodzaje
• dioda stanu ładowania
• zapewnia 6–30 godz. ciągłego korzystania
• czas ładowania: ok. 2–3 godz.

Antypoślizgowy design i elastyczne uchwyty

Wielofunkcyjna
• czytanie, robótki ręczne, chodzenie, grillowanie, wyjazdy pod namiot, wykonywanie 
napraw itd.

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA
Lampa do czytania na szyję x1
Kabel USB typu C x1
Instrukcja obsługi x1
Pasek z zapięciem x1

SPECYFIKACJE

Przedmiot Szczegóły

Źródło światła 2x białe diody LED 
2x pomarańczowe diody LED

Moc 1,5 W (maks.)

Strumień świetlny 46 Im (maks.)

Pojemność baterii 850 mAh



SCHEMAT BUDOWY
1 Przycisk zasilania
2 Żarówka ledowa
3 Wejście ładowania USB-C
4 Pokrywa komory baterii

5 Dioda stanu ładowania
6 Elastyczny uchwyt
7 Uchwyt na światło

BATERIA
• Należy naładować lampę za pomocą kabla USB-C przed pierwszym użyciem.
• Dioda stanu ładowania zmieni kolor z czerwonego na zielony po pełnym 
naładowaniu.

OBSŁUGA

Obsługa Funkcja

Pierwsze kliknięcie Szerokie, gładkie światło rozproszone (biale światło)

Drugie kliknięcie Skoncentrowane światło (pomarańczowe światło)

Trzecie kliknięcie Kombinacja (białe + pomarańczowe światło)

Czwarte kliknięcie Wyłączenie

Obie strony działają tak samo.

UWAGA
1. Należy ładować lampę, gdy światło jest zbyt ciemne i unikać całkowitego 

rozładowania baterii.
2. Nie demontuj lampy bez pomocy fachowców.
3. Trzymaj lampę z dala od ognia, ciepła i światła słonecznego.
4. Odłącz kabel USB-C po całkowitym naładowaniu lampy.
5. Nie używaj produktów czyszczących lub rozpuszczalnika do czyszczenia lampy.
6. Ten produkt może być ładowany wyłącznie za pomocą adaptera 5 V/portu USB. Inne 

metody mogą spowodować uszkodzenie produktu.

OSTRZEŻENIE
Jeśli z urządzenia wycieka płyn, nie dotykaj płynu i natychmiast umyj ręce.
Unikaj patrzenia w włączone światła LED. Nie ponosimy żadnej odpowiedzialności za 
bezpośrednie, pośrednie lub przypadkowe skutki użytkowania, ani za jakiekolwiek 
inne szkody powstałe lub wynikające z niewłaściwego użytkowania produktu.



Info/Tootja/Ražotājs/Gamintojas:  
Tammer Brands Oy, Viinikankatu 36, 33800 Tampere, Finland,  

atomproducts.fi

629673   ko1023


